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2019 pyuluuh thbwnpdupht 6N2 bolwth dwubwgninnd 3 $ulnintnubph (phwlju
ghnnipjnitibnh, hmudwbhunwp  ghumpnittbph b wbnbuwghumput)  onipp 9
dwuttmghwnnipjnititph 1-hg 3-py Ynipubphg 10 -nud wtg b jugtg dtugnpnujhtt ghnnkihph
unnigndibp: Unnignudubpt wbg B jugyb] npnp phwypbpnud bl nuupbpwghg, hul
hhdtwjwinid dwutwghunnwlwt dh pwuh nuwupupwgutph opowbwlubpnid: Udphnuttpp
unnignidibph hudwp Yhpwnk) 5o wwppbp dikp phunughl, gpudnp b putugnp:

Uokip, np uw dtwgnpnuihtt ghnbkihph unniq@wi wpwehti thnpdt kp b wdphnubpp
wdbiuytt uunwupwbtwwnynipjudp Eht dninkgh] unniqut tmwppbpulutpnd tkpungws
hupgkph - jtnhpubph - pojwimwlmpyubp: - Swpbnpdty Epo diwgnprughtt - ghwnbihph
unnignidwt btyunwlp, wyt ' pupdpugul] Yppulut gnpspuipugh wpynibwybnnipniap,
Jbp hwikp  nruwbnnubph dEpppipnudubpp, quuwhwwnb] tputg dwutwghnwljwi hknwqu
gnpéniubnipjutt hwdwp  wbhpwdbonn  hhdtbwpwp  ghwbjhpubph,  dbwynpdws
Jupnnnipnibutph b hdnmpmnibaubph wnunipyut dujupgulp:

Ulugnpuihtt ghwikihph pwpdp dwljwppuyh wywhnynudp upbih £ phut) npytu
niuntdtwjut gnpépuipugh hpujutwgdwt npuljh guwhwwndw fuighp, hull dbwgnppught
ghukjhph pupdp dwwppulp npybu nwuwpmuh b nruwbingh hwdwnbn wpyniadbn
wpnwwiiph wpnniup: Uhwgnpnuyht ghnbjhpp wjt tJuqugnyn wuwowpt k, npp ntuwbnnp
wupnunp £ Yl bukng Yppwfwl Spugph plpughy wwhwbglbphg b hp
httwpwynpnipnitutphg:

Utwgnpnujhtt  ghwnbjhpubph uwunniqwt wpymibpubpp hwdwpwgpdly &
dwutwgninh  dwubtwghnwlwbt  Yppnipjutt npuljh wwywhnddwt (UUNU)  pudunud,
putimpldt; tu b dbpmnisyl] pun Ynipubph: dhpnisnipjutt dwdwbwl] nruwbnnubph
npulnpwé dtwgnpnujhtt ghnbihpubph wpyniupubpp hwdwnpygt) B dngnyh (Epk uinnignid
wilg k Jugdlk dkjhg wybkh dwubtwghnwlwt nuupbpwugubphg) juwd nwuptipugh dheht
quuwhwnwlwuh b ntuwtnnh dhohtt npujuljut gobwhwwnwlwh htw, npp htwpwynpnipni
E wnyb] jnipuwpwitisinip nuwtinnh hwdwp qupgk) tpu dknppbpnidubph nhtwdhlut:

Uy wipyniupubpp Jbpnistinig b pun Ynipubph wdthnthbinig hknn U4NU pudhup
2019p. dwpwnh 19-hg 26-p Juquultpuyl) £ dbwgnpnuyhtt ghwnbihph uinniguwt wpnniuputph
puiwpynudutp nuwbnnutph htwn: Zwinhynud-pttwpynudubphtt tkpu £ Gk twb
dwutiwugninh wntonk U. 8nignijjumtip, dwlnyynbtnubph nhjutubpp, wdphnuutph Juphsubpp,
Yppwlut dpwgpbph nEjwdupubpp b puuwpunutbp:  Zwinhyndubpt wig Bu jugybp
wnwbdht dwlnyunbnttpny: Zuinhyndubph tyuwnuljt tp nuwtnnubph htn putiwplty
wpynibpubpp, qubkp tpwbg Jupshpubpp unmqdwt wbglugdwt Adbh, dwdwbwlh,
pnjuwunulynipjut b punhwipwwbu tpw jupbnpnipjut YEpupkpyuy:

Upmyniupubipp  nuwbnnubtphtt  tbpuyugdt; B Ynipuph hwdwp  pughwbpuljut
wnbkupny, wnwbg wudtwynpyws wpnyniupubph:



Zupy E ok, np npny Ynipubpnud duwgnpnuyhtt ghnbjhph uwnnigdwt hwdwp
wdphntubph Ynnuhg pnpdly Bo dwubwughnwuljut wytyhuh quupbpwugitp jud dognyubp,
npnip niuntdbwuhpyt) b wjwpunygl) kb dbwgnppuyhtt ghnbjhph unnignidhg 8 widhu wnwy,
jud puwnpdl) Eu 1-ht Ynipuhg dhtgh pupwghl Jhuwdjulp tkpwuenn b mpudwputulut
owpnibwlnipinit hwunhuwgnn nuwuptpwugutp:

Cunhwinip wndwdp Jupkih k uok Uh pwbh Ynipubp, npnip dbwgnpnughtt ghnbihph
unnignidhg  gmigupbpl] Eu  hpkug pbpwghly wpwownhdmpyuip hwdwywnwupw
wpyniupubp, b tnyuhull wykih, pwh np uquyb) Eu dhoht pupgnipjut mupphpuljubp:
Onhtuwl, hnidwuhwnwp ghinmpniuubph dwlnynbnh «Mundnipnity dwubwghwnnipyut 3-
nn Ynipuh «Zuwyng yundnipinii-1» b «Zuyng yuwndnipjni-2» nuuptpwgubphg, «Zuyng 1kqnu
b qpuiuinipnity dwubwghwnnipjut  3-pp Ynipuh «Fudwbwlulhg hwng kqyh
owpwhjniunipni-1» guupbpwghg, «Ownwp (kqnt b gpujuinipiniy_dwubwghwnnipjub 3-pn
Ynipuh  «dpwtubpbi»  («dpwtiubpku-1,2,3,4,5») Ungnijhg  nuwbnnubph ppubnpws
dbwgnpnuyhtt  ghwbjhpubpp  hpdtwlwinid  wpuwgni; Bt nuwbnnubph  plpwughl
Anppipmudubph dwljwpnulp, wyjuhtipt hwdwnpbh G dhohtt npujuljut guwhwwnwljwh
htwn: Uniu Ynipubpnid wyn wpynitptbpp hwdbdwwnwpwp gusp b knty, npntg yepupkpyug
puttmpynidubpnid nruwtnnubpp dEjtwpwit) b wpyniupubpp, pquplly o wyb jpunhpubpp,
npnlp juwbqupk] Eu wpynitwdbn gpubnpt] hpkug ghwbihpubpp: Uwubwynpuybu,
ntuwtnnubpp juunhp tu whul wighugui dudbup ke (uinnignid wg E Jugybp ndjuyg
Unnnih niuwdtiwnenipinithg Unwn 8 wdhu wivg), waghugdmb dbh ke (ptiunuyht, gpuynp, ph
putiwynp), Enut twb wy] wnwewplukp:

Stnbuwmghwnnipjut ulniynbnh ntuwtinnubpt wpwewnpltghtt dbwgnpnwyhtt ghwnbkihph
unnignudt wbglugul] phunnughtt  wwppkpwlny, hull bhmdwbhwnwp ghwnipniuttph
dwljnyynbnp ntuwbinnutpp b Yppuut Spwgptph nEjwjuputpp wpynibwyin hwdwpkght
pwbun]np hwpgnidp npuybu niuwbinnh dinwsngnipjui wqun gpubnpiwi dl:

ZEwnwpnpphp Eht twle niuwbinnubkph nhunwpynidubpp wnwppbkpulutph
pnjuwunuynipjut, upw  dbky  Ghpundwé hwpgiph b uughputph  JEpupbpyug:
Stunbuwghwnipjut dwlnynbnh ntuwbinnubpt wnwewpltghtt phuntpnud punqpyt) Uh pwth
nuuplpugitph phdwbtp, b (hikt vhuyh pighwipuging U kqpuhwignn hwpgkp wpwig
ynuyptwn pwbwdlitpnh b dwbtpudwut ngjuubph:

Bhuwt pwquuphy wpwowplubkp dbwgnpnuyhtt ghwbjhph unniqut whghugdwi
dudljtnnh Jbpwpbpyup: Nruwbnpubpt wnwowplbghtt dtwgnpnujhtt ghwnbjhph uwnnignid
wlgugub] 2-py Jud 3-py Ynipubpmd quuptipugp jud dnpniyp wjwpunbnig hknn 1-2
wdujuw pupwugpnid:

Zuunhynwlutph  dudwtwl UUWNU  pwduh wpplmmwnwlhgubpp pugh unniquub
wpynitipubphg niuwtnnubphtt tkpjuyugunid thu twb duwgnpnujhtt ghnbihph unniqdwit
Ukl wy wnwtdtwhwnlnipjut dwuht: Ujt ntuwtinnh b puuwpinuh hwdwnbn wyuwnwtph
gnigutihy 1hukjnig pugh twl ogunid £ ntuwtinnh dkpppipmudutinh wdpuyugdwip b whgus
ntuntdtwnnipjut puipwugpnid dknpphipwsh Jhpujubgudwnp:



Muwinnubpht bbpjuyugytg qipdwbwgh hngbpwt Zkpdwt Epphthwnigh «dnnugdwi
Ynpp», npp tw  uwnwgkp b 1885p.-htt dwpnnt  hhonpnipjut thnpdwpuwpulub
niunidbwuhpmipnibuph htwnlwtpny: Minknp dwpnnit wuwwnwwiuntd k
gipdwipwpbnuwénipniihg b owpnitwl] wquuund E ny whnwh wnbnbjuwnynipiniuhg:
Zktug wyn wwwdwnny b unp unwugws wnbknbijunynipniup ulqpoid puljund £ ny ph
Epupuwdudljin, wy) jupdwudwdtn hhonnnipjut Uke: Gph nputp dwpnp sh Yplhund ni sh
ogunugnpénid, wpwq Unnwugynid ku:
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Ephtuhwniqp mupqws kp «dwpnip» hhonnnipjut ntuntdtwuhpdwdp, hhonnnipinil, nph
Ypw dnnwoénnnipjut ny Uh gnpépupwugubp skt wqnnid: Cun tpw, wpnktu hull] wnwehtt dwdyw
pupwugpnid Unnwgynid £ uinugus wdpnne nknkjuwnynipjut dhtish 44 % -p, wughp wukinig
10 dwd htwnn hhonnnipjui dke dunid E pugudkup unynpwsh 35%-n: Zknwquynid dnnugdwi
gnpépupwgn nuunun k pupwinud b kg ophg hhonnnipjwit dke dunid E unynpwsh onipe 20%
-1, Unnnuynpuy bu inyupwt dund | twb Ukl wdhu wtg:

Muwunnubkpht dbjuwpwidtg wyn Ynpp b ubpuyugytg tputhg Egqpujugnipniup, wyt
E, np  wppymbwdbnn  hhokinmt hwdwp  wbhpwdton L Ypluly wbgws  Wnipn:
Znglpwittipp junphnipy Et wnwhu dh puth wihqud Ypluky), jpipupwgnip unp Ypluntpmniup
Jhpuwjuiqunid t dnpwgwsh npnpwlh wnlnup b thnppuginid £ tpw  dnnwbwnt
hujuwtwlwunipniup:

Znghipwittipp  twl  junphnipy B wwjhu  unynpl]  ghunwlgws, pwth np
hdwunwynpjus ynipp 9 wiqud wykh htpwnn E hhoynmd, tpwbp bwlb tjuwnnd &b, np
wdkuwjuwyp hhoynid Et yniph uljgpnid b ybEpeonid tnué punbkpp:

Zumunhynwdubph  Jbpenud UUNU pwduh  woliwmwnwlhgubptt  wnwowplght
nkijwbtbpht, wdphnbbbph  quphsubpht b Yppuwlwub  Spwgptph  nklufwpbbph
juquuljtpylt] hwinhynmdutp nruwbnpubph b gwuwpnubbtph hbn o UYNU pudhu
ubpuyugul] htnwqumd  duwgnppuihtt  ghwbihph  wnniquut juquuybpydwt  duh,
nuupbpwugubph, wuppbpujuwinipyut, quuwhwndwt b wwupppuljubph pndutnulnipjut
YEpwptpjuy hpltg wpwguplubpp:

Zumunhynwdubpp  pwduwlwihtt  htkwwppphp tht b pndwinuluihg, hwnljuwybu
nyuynphs Ep muwbnnubph wlnh] dwubulgnipemiip U ngunphs bpubg nkuwlbn
wpunwhwjnbnt yunpuunwluwdnipmniip: Qipwpowh B np niuwbnnubpp quind Eu, np


https://hy.wikipedia.org/wiki/%D5%80%D5%AB%D5%B7%D5%B8%D5%B2%D5%B8%D6%82%D5%A9%D5%B5%D5%B8%D6%82%D5%B6
https://hy.wikipedia.org/wiki/%D5%80%D5%B8%D5%A3%D5%A5%D5%A2%D5%A1%D5%B6

dbwgnpuhtt ghnbihph unnignid wigugubp upbnp kb wyt whwnp E qupdul] donwuljut
hpuljwtugynn gnpéplpwg:

Ukpuyugutp  wwppbp  uwlnyunbnibpmd  wdphntubph  Ynnuhg  plnpdus
nuupbpwugubphg Jud dnnmiubkphg duwgnppujhtt ghwnbjhph uwnniqwt  wpnyniupubpp:
dhpnusnipjut dwdwbwly hwdwnpdty tu Ynipuh punhwipuljub wpyniuputpt pun dheoht
npulului ghwhwnwlwih UAS, dngnijh dhohtt quwhwinwluwih’ UUS b diwgnpyuhl
ghwnbihph unniquut wpryniiph UQU:

Stunbuwghunnipyui pwlhnynbwnnd Jtugnpyuyhtt ghnbihph vnnignud £ wbgugyty
«dhuwmtiutitp» Yppujut Spugph «Stnbuwghnnipjutt nbunipini-1» b «Stnbkuwghwnnipjut
wnbunipniu-2» uUnnnijhg, «Stnbkuwmghunnipyut wnbunipnii» dwutwghunnipjut
«dhdwljugpnipnit»  nuupbpwghg, b «Qpnuuwpponipniy  Yppwlwb  Spwgph
«2pnuwoponipjw hhuntupubp» nuuptipwughg:

«2pnuwoponipjutt hhuniuputp» qpuuplpwught ntuntdtwuhpwé I Ynipuh 4 ntuwtngubpp
poinpp dwubwlygly Bu dbwgnpnughtt ghnbjhph uinnigdwup b whwp k ok, np tpwtg dnnnijh
Uhohti qhwhwwinwljutp (UUSD) ks E duwgnpnughtt ghwnbkihph wipyniuphg (UQU), hulj UNS-n
hudbdwwnwjutnptt Unnn £ UQU-ht: Udkih pupdp UQU mubgnnubph hwdwup UNS-p b
wybkh puwpdp k ok, hul] wdbh gudp UQU niukgnnutiph hwdwp UNS-p wybih gusdp k Enky:
UQU-u pny; £ mwjhu Juunwpl] hbnlyju) Eqpuljugnipniup, np  nruwbnnbbpp wndjug
wnwplub jnipugpl) G juy:

N sl Niu. pwbwljp pun Unwownhunipjniun (%)
UUS Uau Una Cunhwunip Uwutuljhgiibph

1 2kt dmutmljghy - 0 - 0% -

2 | Ubpudwpup 0 0 - 0% 0%

3 | Pujupup 0 0 1 0% 0%

4 | Luy 2 2 1 50% 50%

5 | @kpumquig 2 2 2 50% 50%

«Stnbuwghinmpjut  nbunipniu-1» b «Sutnbuwghnnipjutt mbunipmnit-2»  Ungnyb
niunidtwuhpws I Ynipup 17 nuwbnnubphg dwubwlgl] Eu 10-p: Uokup, np dbwgnprughti
ghwntihph vnnignid wg b jugdt] wyutyhuh nguupbpwgutphg, npnup ntunidbwuhpyt) Bu 8
wuhu wpwy, npu wpyniipnid URU quuwhwwnwlwbubpp tnk) o owwnn gudp: Ujuhlpl,
wpyniupp thwunnd k, np dwdwbwlh phpwgpnid nuwbnnubpp dnpwghk; Bu wjuyg
nuupbpwghg dknp pipwé ghwbjhpubpp, npw wwwugnygu k twb 17 b wykh UNS nibkgnn
nruwtinn ikiph utnwugus gusnp qguwhwwnwlwubp:

N sl Lwhwlp pun Unwownhunipjntin (%)
UUS UQu Una Cunhwunip Uwutmljhgibph
1 2kt dmutimlygly - 7 - 41% -
2 | Uupudupup 0 8 5 47% 80%
3 | Pujupup 4 2 2 12% 20%
4 | Lwy 4 0 6 0% 0%
5 | @hkpuquig 2 0 2 0% 0%




«dhfwwugpnipnity puupbpugh ntundtwuhpws [T Ynipuh 23 nruwbnnubphg
dwubwlgh] Eu 14-p: Ujunbn inybwybu dbwgnppuyhtt ghnbjhph uinnignud wg £ ugyby
wjuyhuh nuupbupwghg, npu niunidbwuhpdl) £ 8 wdhu wpwy, b wjunbkny tnyoybu UXU
quuwhwnwlwuttpp Enkp Gu pwn gusdp: Upgyniupubpp gnyg b vwwhu, np shuyws gudp,
uwluytt Ynipup ywhywik) £ gpujut gowhwnwljwbubpp. wyuhiptt wdpnne Ynipuh 60%-p
unwgh] E ppujut guuwhwwnwlwb, npp hus-np hdwuwnny Jupbih £ hwdwpt) juyd wpyniip:

N sl Lwbulp pun Unwownhunipjniun (%)
UUS Uau Una Cunhwunip Uwutljhgubkph
1 | kU dwubwlgly - 9 - 39% -
2 | Ubpujupup 0 0 - 0% 0%
3 | Pujupup 7 14 8 61% 100%
4 |Luy 6 0 5 0% 0%
5 | @kpuquig 1 0 1 0% 0%

Udthnthbng mntnbuwghunnipjut uljniyynbnh wpnyniupubpp Jupkh £ gk, np 1-ht
Ynipumd npuup pwupdp b, uyuwubjh b punipugpnid Gt muwbnnubph b npuuwjunuubph
huwdwuntn juy wohtuwnwuph dwuhl, hulj 2-py b 3-py Ynipubph wpynibpubpp gnhwgnighs
sk, wyuntin hhwiplt hp wqpkgnipnitt k niubkgh] quuptipugh wuwpunbnt b dbwgnppught
ghwnbkihph unniguwit dhob pujws puduiubswh ytd dudwibwljuhwnduwsp: Uw, hhwplyk
Ukl wiqud bu pugwhwjnnid b hhdtwynpmud £ wyt thwuwnp, np ntuwbinnubph dnwn dknp
pEpwd ghwnbihpubpp junpp tungwsp sk tmwjhu, b tpwbp httwpwynpnipynit skt niukghky Uk
wiquu hu wy] puuptpwugh Jud hupunipnyt woiwwnwipubnh opowtiwljubpnid winpunwpd
Juwnwptnt twjunpn ghnbkihpubtpht:

Ujuhtipt, dbwgnppuyhtt ghnbjhph unnignid wuglugubip htwpwynpnipinit £ wnwnt
niuwtinn ht yhpwiug ) hp dknpphpnidubtpp b wdpuwy gty gputip:

FPhwghumulmb ghnnipnibhkph pulniyinbkwnnid duwgnpnughtt ghnbjhph unnignmd k
wigiugyty] «PudnpUuwnplu b Jhpunwljut dwptdwnhluw» Yppuljub Spugph «EZU L
dpwgpuynpnid-1» b «EZU b Spwgpuynpnid-2» nuupupwugubphg:

«BZU 1 spugpuynpnid-1» quuptpugi ntuntdtwuhpws 1-ht Ynipuh 20 ntuwbnnutphg
unniquuitip dwubtwlgly £ 17-p: Upyniupubph yEpndnipeniup gnyg b wnnwhu, np gusnp (puyg
npulwt) UUG niubkgnnubph dunnn UQU-u tnytybu Enk) £ owwn gwsép (qu Juynid £ wy
dwuhl, np unynpwpwp nwuwpunuubpp Juun unynpnniubphtt ngplp b niquijh gpuljut
quwhwnwlut): fupdp UUSR niubgnnutph hwdwp UQU-u tnky b | wdbh pupdp, UNS-h
htn hwdbdwwnws inphg pupdp:

N sl Lwhwlp pun Unwownhunipjntin (%)
UUS UQu Una Cunhwunip Uwutmljhgibph
1 2kt dmutimlygly - 3 - 15% -
2 | Uupudupup 5 11 - 55% 64%
3 | Pujupup 11 1 15 5% 6%
4 | Lwy 4 3 2 15% 18%
5 | @kpuquig 0 2 0 10% 12%




«k2U Opwqpuynpnid-2» nuuptpugt niunidbwuhpws II Ynipup 23 niuwbnnubphg
unniqguwip dwubwlgl) £ 20-p: Munudbwuhpnipjut wpyniupubpp Juynid B hknlyjuh
dwuhl, np pwpdp UUS niubgnnubpbt wppupugpl) Go uululuhﬂlphhp]g‘ utnnwiwny pwpdnp
UQU, hulj guwdp UUS niubkgnnubph phwypnid UQRU-u bnk) £ owwnn wdbih gwsp: Ujuhtpl,
Jupbh E juuwpl] htnbnipmnit, np wyt nuwbnnubpp, ndpbkp htwnwppppjus tu
dpwgpuiynpniuny,  pwdwlwihtt qwy nipugpl] Bt guupupwgp, Aknp  Eu o phplyg
huwdwwywwnwupimb ghnbjhpttp b hdnnipniutbp, dnrutbph hwdwp jud puupbpwgp nddunp
pluth £ hpkug pigmbwlympmibbphg pupdp wuhwbebbpny, jud nipnulh snyp kb,
shtwnnwppppdws b wypt:

N Jhaul Lwbulp pun Unwownhunipjniun (%)
UUS Uau Una Cunhwunip Uwutljhgubkph
1 | Ok dwubwlgly - 3 - 13% -
2 | Ubpudupup 5 14 - 60% 70%
3 | Pujupup 11 0 16 0% 0%
4 | Luy 4 7 18% 20%
5 | @kpumquig 3 2 0 9% 10%

Udthnthbng pwljut ghnumipnititbph  $wlnyunbnnid  dbwgnpnuyhtt  ghwnbjhputph
unnignidhg niuwbtnnubph dknp phipwé wpmyniupubpp Jupkh £ wubk), np ngpuip gusdp ki,
Ubdudwutmpmbp dnn 65% unwgh] b wipudupup, hul dbugusp jun], suwn phs duup
qipwquig:

Znidwbpunwp ghunipmibbkph pwlnipnknnd duwugnpnuhtt ghwnbjhph uwnnignud k
wiglugyt] «Ownwp (kgnt b gpuljutmpnity dwubwghnnmipjut «UBugtpk», «dpwbtubpku
1Eqnt b gpujwinipnity Yppuljut spugph «dpububkpbiy, «Zwng (kqnt b gpuijwtnipnii»
Uppwlut dpwgph «Jwdwbwulhg hwng (kqh swpwhmpiumipniti-1», «Nuwndnipmnii»
Yppwlut  Spwgph  «wyng  wwudnipmity b «Cughwimip dwiwdwpdnipnii»
dwubiwghwunnipjut «Cunhwinip hnghpwbinipiniyy nuuptipwgutphg:

«Ounuwup  (kgnt b gpuljwbnipmity  dwubwghunniput «Ubqbipbiy  gquupbpugh
nuunidtwuhpws 2-pn Ynipuph 23 nuwbnnubphg duwgnppughtt ghnbjhpubph uwnniquwip
dwutiljgly L 21-p: Upgyniupubpp gnyg Bu nydt), np hhdtwjuwiinud ntuwtingubpp uinwgl) Eu
Unnnijhg unugué quuhwwnwlwiht dnn quuwhwwnwlwuubkp, hul sknnudutpp punipugpnid

tl niph npnowlh swthny Unnwignipjniiip:

N el Lwbuljp pun Unwownhunipjntin (%)
UUS Uau Una Cunhwnip Uwutuljhguph
1 2kt dmutmljghy - 2 - 9% -
2 | Uupudupup 0 3 - 13% 14%
3 | Pujupup 7 12 5 52% 57%
4 |Luy 11 6 14 26% 29%
5 | @hpuquig 3 0 2 0% 0%

dpwuubpkt (kqnt b qpuljuimpmit Yppwlub Spwugph «dbpwbubpky nuuptpwugt
niunidtwuhpws III Ynipup 19 nwuwbnpubphg quwhwndwbp dwubwlgl) o 17
Upmyyniupubph  JbEpnidnipniip gnyg £ wwihu, np wjuwnbn unyuwybu nruwbnnubpp
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hhulwluinid winugh) ki Unpnijhg unugud quwhwnwluihys dnn qhwhwnwlubikp’
thnpp  otnmudubpny, b wpymibpubpp  Jhwiowbwl wpunwgnnd i niuwbnnubph
qhwnbihputpp:

N sl Lwlwlp pun Unwownhunipniup (%)
UUS Uau Una Cunhwunip Uwutljhguiph
1 Okt dmutimljghy - 2 - 11% -
2 | Unpudupup 0 0 . 0% 0%
3 | Pujupup 7 4 6 21% 24%
4 | Luy 3 8 6 42% 47%
5 | @kpuquig 7 5 5 26% 29%

«ung 1kqnt b gqpulwimpinily Yppwlwb Spwgph «Fudwbwluyhg hwng (kqdh
owipuwhjniunipni-1» puupbpwgt ntuntduwuhpws I Ynipuh 14 niuwbinpubpp dwutwlgly Ea
quwhwwndwtp b jupkh £ wubk), np wpyniupubpp  hhdtwlwiunid guép ki UUG-hg, pun
npnud Unnnijhg pupdp guwhwnwlub niikgnn Uh pupp ntuwtinpubp unnwgl) kb pun gusn

quuhwwnwlwubp:
N sl Lwbwlp pun Unwownhunipjniun (%)
UUS Uau Una Cunhwinip Uwutuljhgiibph

1 2kt dmutmljghy - 0 - 0% -

2 | Ubpudupup 0 4 - 29% 29%

3 | Pujupup 5 3 6 21% 21%

4 | Luy 4 4 5 29% 29%

5 | @kpumquig 5 3 3 21% 21%

«Muwununipnity  Yppulub  dpwgph  «Zwyng  wwudnipni»  dngniyp  («Zuyng
wuununipniu-1,2»)  nuundbwuhpws [T Ynipuh 11 nuwbnnubpp dwubwlgl;  Bo
quuwhwwndwtp: Unnignidhg unnugus quuhwnwlwuubpp gnyg ki vnwihu, np gpup gplpt
unyub &b, jud upbih £ wub] hwdwouwp Bo UUS dEpght gupwhwnwljuithi:

N el Lwbwlp pun Unwownhunipjniun (%)
uue UQu Una Cunhwunip Uwubuljhgiph

1 2kl dwutiljgly - 0 - 0% -

2 | Uupudupup 0 0 - 0% 0%

3 | Pudupup 7 5 7 46% 46%

4 | Luy 3 4 2 36% 36%

5 | @kpuquig 1 2 2 18% 18%

«Cunhwinip dwiljwdupdnipmnity dwubwghwnnipjut «Cunhwtnip hnghpwtnipinii»
nuupbpugt ntuntdbwuhpws I Ynipuh 17 nuwbnnubpp dwubwlgh] Bu dbwgnppught
ghwnbihph unnniqwip: Ujuintn wpynitpubph ntunidbwuhpmpinitp paujuitht jpunhpukp
E wnwy pipnud, dwuttwynpuy bu wyt hwqudwpn, np pupdp UUQ b UNS niukgnn h pwupp
nruwtinnkp unnwgh] tu guép UQU, hull guép UUQR b UNSD mukgnn vh pwpp niuwmbnnubp
unwghk] tu pwpdp UQRU: Ujunbkn dh gnigk nddup £ hus np Eqpuliwugnpynit juwnwpky,
whwuljutwh E Jud 4dtpp skt phpdlp hwdwwywwnwupwt ghwnbjhputp, Jwd npnp
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nruwtinntp htwpwynpnipinit b nitikgn] unniguw dwdwbwl] oqundt) mwuppkp dheongtphg
L wyi: Cughwinip wodwdp, Ynipuh hwdwp UQU quwhwwnwlwutbpp hhdtwlwiunid
wuwwnltpny hpwp tdwb Gu:

N sl Lwlwlp pun Unwownhunipniup (%)
UUS Uau Una Cunhwunip Uwutljhguiph
1 Okt dmutimljghy - 0 - 0% -
2 | Uupujupup 0 0 - 0% 0%
3 | Pujupup 11 10 11 59% 59%
4 | Luy 1 5 5 29% 29%
5 | @kpuquig 5 2 1 12% 12%

Udthnthbngy  hndwbhnwp  ghunipymittiph dwlnyunbnh  wpnynibputpp jupth k
punhwtpugubing wubk), np dwlhnyumbnh I Ynipubkph dUnnn  hhdbwlubind  guép
quuwhwinwlubibp b, Ukswdwuimpyniip’ dnin 66% unwugh) b pudupup, huly diwgusp ju:
I Ynipubph nruwtingubpp hhdbwjuinud uvinwgl) B juy guwhwnwljutinbp:

Zuunhwnmuubphg htwnn pmdhup wnwewplk) tp njuubkpht, wdphnuutph quphsubpht
b Yppwlwt Spwgpkph nhiwduptbpht jwquulbpwl] hwinhynmdubp niuwbnnubph b
nuuwpinutph htn b U4NU pwdhu ubkpjujugutl] hbnwquynud duwgnpnughtt ghwnbihph
unniquut juquulbpydwi dlh, nuwuptpwugutph, wwppbipwlwbnipjut, quuhwwndwb b
wnwppbpulutph pndwinuynipjutt Jepupbpyuy hpktg wowewnplubpp: Uwubwynpuybu,
upwbg wnwewnnyk) kp vh putth hwpgtn.

1. Py dun] t hwplwup wigugil) Qbp nmuwbnnbtph dbwgnpnuyghtt ghnbjhpltph
unnigniup (qpuynp, pwbwynp, phutnwyhtt jud wy] mwuppbpuljukp):

2. Utwgnpryuhll ghnbjhph uinnignudp hwpdwp b wigiugil) Ukl quupipughg, ph” U
pwth puupupwgutph hwdwhidpnidny (Unpniny):

3. Npn Ynipubpnud U Epp E hwpdwp wbghugul] uvnnignudp  (wnwplub/donnip
wjwpntnig htwnn nppul dwdwiwljhg hknn hunly bok) dudljknp):

Lwiih” hwpg whwnp Eyupniiulh uvinmquub wuppbpalp:

5. Unwgwplws wwppbpulh puih” wnlnup junwpnuip Jupbih Ehuodwpby npuljwi:
M wp b wpynp nuwbnnibphtt twnpnp nbnblughl) dhwgnppughtt ghinkihph
unniquut dudwbwlugnygh dwuht:

7. B’y sunhwithpuibpny whwnp E giuhwin]h muwingh diwgnpnuyhi ghwnbyhpp:

Lakp, np gpbipt pnpnp wdphntiibphg juinwpjt) &u htnwppphp, hpktg nuupbipugbtph
hudwp pungnmitbth b Jhpwebh  wnwowplukp, npnup wdithnth  nibbkt hEnbyug
pnjuwlinuynipiniupn.

1. Utwgnppuwjhtt ghwbkjhpubph uwnnignid (UQU) wbglugul] putwopowthg npnp
dudwbwl wig hkug pulinipjui hwpgkpny:

2. Utwgnpnuwjht ghnbkihpubph unnignidt wig Juguh njjw) quupbipugp Jupnn vk wyp
nuuwhinu hp juquus hupguowpniy:

3. Utwgnpnujht ghnkjhpubph uinniguut dwdwbwl npyku nhwnnpnubp thplw qunudku
wy| puuwunubbp:




4. Udth tymuwunwlwhwupdwp b 2-pp jhuwdjuyh hwdwp URU wbglhugul] hwenp

niunwpyu  ubupnbdpbpht, huy 1-ht Jhuwdjuhh hwdwp phpwghl niunupdw
thtnpyunpht:

5. Lyunwlwhwpdwp t UQU wigughty IT b I jnpubpmd’ 2 whqud, jnipupubsnip

putimppowth wjwpwnhg htinnn (Yhwn 4), IV §nipunid wiglugut] dhwyt ubywunbdpbphie

6. UQU wuglhugut) wjtyhuh wpwplwiutph hwdwp, npntp ntumdtwuhpyt) Eu twpunpn

Jhuwdjyuynud:

7. ‘unyu putwmptppny URU wighugub] ndju) wnwuplujh pupwughl ntunnupdu Ynipunid

U bwfunpy munwpdu inyh ympund” hudbdunulut giwhwnwlubibp vinwbugn
hwdwp:

8. UQU wuglugul] wjju; nuupbpwugh pubwlwt wndubpng Jud phtwljub

hwpgwpwphg pnpwd hwpgbpny:
Unwipluikph punyphg Jupidws duwgnpnughtt ghnbjhputph uwnniqgdwt dbth hwdwp

wnwppbp wdphnttp juwnwpl) o nuppip wnwewplutp, dwubwynpuy bu, wpwewnplyt) Eu

U phunugh, U gpuynp, U pwiwdnp wwppbpulikpp, Gnygihuly «Opugpudnpiui b
hudnpdwghntt nkhtunnghwubph» wdphnuit wnwowplt] E  phunnwyhtt  wnnignudubpt

hpwywiwgut; Moodle dhgwyuwjpund phunbph wwppip whwbph pingpuwdp, huy
Spugpuiynpiwl wowpuikph hwdwp winnignudl wigughk) hwdwlupgsuhlt upwhnd

putimptpph Uty Ukpwnbiny wojuwwnnn spwqpuyhtt Ynnh vnbknddwb yuhwyg:

v

Ophtay,
Ciphwimp dJwpbdwwhluygh b phwghunnipjuié  wdphnitt hp  nuupbpwugubphg
niuwtnnutph dbwgnppujhtt ghnbjhpubph vnniguutt hwdwp wpwewnpyl) £ phunwgh
jud gpuynp wnnwuppkpulp, hwpgunndunid 4 huipg b qununud £, np ntuwbinnh wipyniupnp
Yunth £ hwdwpl] gpujut, tpk btw hwnpwhwpt) Ehupgunnduh 50%-p b wybjhte
Opwgpun/npl b papnpuughnl nkpubninghwiakph wdphnup tnyuybu wpwewpymud k
ptutnughl, gpuynp Jud hwdwlupgsny nisdwt mwuppbkpuljubpp, hupguunndunid 3
hwpg, vwluy qnund E, np wpmyniupp Jupbih £ hwdwpl] npuljub, Epk ntuwbnnp
hwinpwhwnt) £ hwpguwnnduh 70%-p b wbjht:

Ubqibpkl jkqih b qpuilmbnippui wdphnut wpwewpll) E unnignidt wigluguty dh
pulih nuupbpwghtph hudwjdpnipyudp, hpulwbwugil) phunuhtt tnmgnd’ phunmd
40-50 hwipg b wpynitpp hwdwpt) npuljut, tpk ntuwtnnp hunpwhwpk] £ hwupguwnnduh
50%-p b wybjht:

Spwaubpkl jEqyp b gqpulwbnipypué wdphnit wnwewnll] £ unnigndt whghugub) dh
pwlih nuupbpwgitph hudwjdpnipyudp, hpulwiwgil) phunuhtt unnignid” phunmd
80 hwpg b wpyniupp hwdwpl) gpuljub, bpk ntuwtnnp £dhpn yunwujuwk k32 hupgh:
Zuyng jEqifh b gpuljwinipjui wdphnup qunund k, np hp guuptpwugutphg ntuwinnubph
dbwgnpnuyhtt  ghwnbjhpubph uwnnignudt wpymibwdbn Yhuh, Gpk wb wbglugydh
pwtwynp, hwupguunndunid 3 Jud 4 hwipg, b wpyniupp hwdwpl gpuljut, bpl ntuwtnnp
hwnpwhwnt) £ hupguwnnduh 60%-p b wykjht:

Uwhljunjuipdnippub b hAnghpwbnipyul wdphnt wnwowplynud | dbwgnpyuht ghnbihph
unnigmid wiglugub] wy diiny, npny wig kE Jugyk) punpdus nguuptpwugh putnipniup,
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1-2 huipg wwpnibwlny hupguwnnduny, hull hwipgkpp 1htkt wybyhuhtp, np puguhwynku
nruwbnnh dknp pEpwsé Yppuljut yEpotwpynitpubtpp, b guwhwwnb) pun wn puuptpwugh
qguwhwwndwt swthwihsubph:

v Lhphwimp wnbwnbkuwghunippul wdphnut wpwewpynd  dbwgnpnuyhtt ghwbjhpubph
unnigndtt hpwljwbwgt) 1-huhg 3-py Ynipubpnud, 1-ht b 2-pn ynipubpnud’ pubun]np
hupgdwt btpwbwling (I-wwbk hwpg pipwpwbsnip nuuplipwughg) b nruwunnh
wpyniipp  hwdwpl] pgpuljub, tpk tw hwpgh punipuqpulijut hwuljwugnipniup
(hwulugnipniuutpp) dhown E ubpyuyugnky, hul] pupdp quwhwnwuljuip jupws Yihh
hwipgh (hupdtp tbpiujugdul wunh&wihg, 3-py Ynipubkghtibphll wnwewnpwip 2 toh
uwhdwtnud, npny whwp b pwgwhuwynb] nuwinnh ny dpuytt nbuwlwb, wy twb
nbnbtjunynipjut dywldwb b yEpnistint jupnnnipniuubpp:

v Smiphqup junujupdwh b dowlmpupwmbnipyui wdphnip gnunid £, np guupbpwugutphg
JuJws duwgnpnuyhtt ghnbjhpubph unnignudp Jupbih £ wighugut) ptunught jud
qnpstwlwb uinhpubph Uhongm], wiglwuguty 2-pn, 3-py b 4-py Yopubpmd wdyug
Unipuh wpwbgpwjhtt nuupbpwgubphg, ptunp Juwpnn L wwpnibwll] 10-20 hwpg
(hudwlgws quupipugibph putwlhg jupws), hulj gnpstwljuih nhuypnid 3-hg ny
wyl] wopwownpuwip: Unwowplymd £ niuwbnnh wpnniupp hwdwpl) gpuljut, tpk tw
hunpwhwnt) £ hupgunnduh jud plunh 40%-p b wbjhe

v MEgnpuwnpy jhpunwlwh wpfkunp b phquylh wdphntt wpwewpynmd k dbwgnpnught
ghwnbjhph unnignudt wiuglhugul] hwdwlwpgswihtt mwuppbpulny® AutoCAD éspwqph
Uhongm] (wnun]t) hwpdwp gqnpshpukph dhongm]), gnpstwlwb wnwewnpuiiph wkupny
(Qunignipw), 2-py b 3-pn Ynipubph Jdh pwth dwubwghwnwluwt nuwupbpwgubph
huwdwhudpnidny, hwpguunndup ywhwp L wupnitwlh l-wjwubt wnwownpup, b 50%-hg
wykjht junwpbint nhypnid ntuwtinnh wpnyniupp jupkjh Ehwdwpb gpujub:

v Qduliuph,gnitwtjuph b pwbigulh wdphntt wowewpynud £ dbwgnpnuyhtt ghwnbihph
unnignudt wmtglugul] gnpstwjutt wpweownpwuph wbkupny (muppbkpuljubpnud 2
wnwownpup), 2-pp b 3-pn Ynipubph dh pwbh dwubwghunwlwt nwuptpwgutph
hwdwpdpnidny, ntuwbnnubph dbwgnpnughtt ghnbihpubpp quwhwwnt) 20 pwjwing
vwinnulny, gowhwwnbing ntuwbnnh htnbyu) Jupnpnipnibbtpp juenigdwl gpluwnp
wnwbdtwhwwnlnipnitutph - Jhpupnid  (Qudwwiundlu), gnitughtt tkppuotwly
hudwnpmipjut jhpunnid (qudywingu), Swjwjuwyht ptjunid (putinuly):

Utwgnpnujhtt ghnbihph wighjugdwt dwdlbnbbtph hbkn juwydws wdphnuubphg Enbkp Eu

wnwppbp wnweownlukp, puyg pnjnpp gununud G, np ntuwbinnhtt uinnignidhg gnuk kY swpwp

wnwy whwnp k hpugklb:
‘Loklp, np wdphnutiphg wnwewplubkp tu tnk) tub dbwgnpnpuhtt ghnbijhph unnigdw
wpynibpubph dowldwt hwdwp wpwdwunpynn ndjuipkph b dowldwt duh Jpupbpyuyg:

Pwdhup nyjuutpp hwjwpwgnly Ehtnbju dbwswthny.

Unnnih dhohte Utwgnpnuyha Uhgohti npujuljuits
Ulnit wmqquniiy quuhwwnwljuup ghwnbkihph uinniguwt quuhwwnuljuu
(UUQ) wpyniupp (URU) (UN9g)
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Lpwip wnwowpynd ki URU wyu phpphih Jpu whyuwydwb k) Ynipuh pnnp
nruwbnnubph winitbubpp, wbwp tputthg dwubwlgl) Eo uinniqdwip, ph ny, b sdwutuljgus
niuwinnhl ok «» -ni, hul dwubwlgus b dhudnp shwdupwshl' «0»-ny: Luqunwlji wyi k,
np wpuwgnjyh Unipuh pughwinip wpwownhunipnitp, wihpwdbynnipjudp nhuypnid
wupqupuin]h stwubulghnt wwndwnibpp, ophtiwl, Jumuuwnhk] E wpynp nuwbnngp
dwutiuljgk] uinniquuiip, pho pugwjuytint hwdwp hwpghjh wuwndwnubp b Gnkp b wyb:

Twuwpnuubptt wpwowpynud Eu  quwhwwndwt phpphlh dpu ok dnpnuyh Uk
utpwnynn pojnp wowpuibph quuhwnwluuttpp (htywtu ophtiml «Zwyng ywwwndnipjni-
1,2»), ny pt Uhuyt Unnynyh dhohtt quwhwwnwlwin: URU wihgyugub] dngnijh hwdwp, ny ph
wnwbdht wnwpuyh hwdwp, wy] btwhptnpbih £ htgputt hbtwpwynp E own nuuptpugutp
utpwnpnn Unnpnyutiph hwdwp (hiswytu ophiwly, «Zwyng yuwndnipniu-1,2,3,4,5»):

Pwdhup hwqwpwgpl] E pnnp  wnwowplubpp, npnug bhhdwb Jpu  YYwquyh
dbwgnpyuyhtt ghnbjhph unnigdwt pipuguljung:

Uhg ubpyuyugdwé tu Jipp updws nuupbpwgubphg b dnnpniyubphg dbwgnpnujht
ghwnbihputph unnniquwt wpnnitpubpp:

Uwulnughunwljui jppoippul npulih wupuhngdnl pudhb
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